



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej
Spółka z o.o.

39-460 Nowa Dęba, ul. Leśna 1
tel. (015) 846-26-41, fax (015) 846-25-46
NIP 867-000-31-34

Nowa Dęba, 26.10.2018 r.

Pytania i odpowiedzi cz. II

Dotyczy postępowania pn.: Dostawa specjalistycznych pojazdów silnikowych i specjalistycznego sprzętu przeznaczonych do utrzymania kanalizacji i oczyszczalni ścieków - z podziałem na 3 części. – Dotyczy części 2.

Pytanie 1

Czy Zamawiający odstąpi od wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy? Zabezpieczenie w wysokości 10% od kwoty brutto jest bardzo wysokie (ogólnie stosuje się zabezpieczenie wysokości 2%) , tym bardziej iż Zamawiający dokonał zapisu o 10% karze przy odstąpieniu od umowy. Również są kary za opóźnienie w dostawie jak również kary za opóźnienie w naprawie gwarancyjnej. Dodatkowo jest wymagane wniesienie wadium. Jak widać Zamawiający wprowadził cały szereg innych zabezpieczeń poza należyтым wykonaniem umowy które są w pełni wystarczające do zagwarantowania swoich praw, dlatego też zwracamy się z propozycją zniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ, oraz we wzorze umowy.

Pytanie 2

W opisie urządzenia kombinowanego ssąco – płuczącego Zamawiający zapisał:
„bęben roboczy z węzłem wysokociśnieniowym hydraulicznie sterowany z regulacją prędkości oraz wolnego biegu, wyposażony w prowadnik węża”
Proszę o wyjaśnienie czy Zamawiającemu oczekuje ręcznego prowadzenia węża przez operatora przy użyciu ręcznego prowadnika czy też Zamawiający oczekuje automatycznego samodzielnego układania węża.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje ręcznego prowadzenia węża przez operatora przy użyciu ręcznego prowadnika.

PREZES ZARZĄDU

Dyrektor Naczelny

mgr inż. Antoni Kapusta